
Coventry, 25.1.2016. 

 

Poštovani dr. Hasanbegović, 

Prosljeđujem vam emailove koje već preko godinu dana uporno šaljem Ministarstvu kulture, 
Uredu predsjednice RH i Spomen području Jasenovac, no odgovara do danas nema. Meni je 
čekanja dosta, pa se nadam da se s promjenama u Ministarstvu sada mogu očekivati određene 
promjene i pomaci u ovoj. 

Kolega Stipo Pilić i ja proveli smo veoma temeljito istraživanje o zločinima počinjenima od 
strane partizanskih postrojbi i jugoslavenskih vlasti tijekom i nakon Drugog svjetskog rata. 
Između 2006. i 2012., odnosno do mog odlaska na doktorat u Englesku, istraživali smo u 
svim arhivima u RH i Sloveniji, a naši rezultati tiskani su u većem broju radova i knjiga. U 
prosincu 2014. Radovi Zavoda za povijesne znanosti u Zadru objavili su naš rad o poratnom 
logoru Jasenovac. U tom radu kirurški precizni srušili smo teoriju Slavka Goldsteina o tzv. 
radnoj grupi Jasenovac i demantirali službena tumačenja na web stranici SP Jasenovac. 
Arhivskim dokumentima koje smo otkrili nedvojbeno je potvrđeno postojanje tog logora koje 
se i dan danas uporno prešućuje i negira od strane Spomen područja Jasenovac. Nataša Jovičić 
oglušila se na naše zahtjeve da se isprave netočni navodi na web stranici čime dotična 
obmanjuje hrvatsku i svjetsku javnost te netočnim i lažnim podacima šteti ugledu RH. 

Rezultati naših istraživanja, posebno oni vezani uz problem Jasenovca, predstavljeni su i u 
mojoj MPhil dizertaciji koja je pod naslovom „Mass Crimes and Human Rights Violations 
Committed by the Communist Regime Against Croatian Citizens at the end and after the 
Second World War (1944-1945)“ obranjena 15. listopada 2015. na University of Warwick i 
ocijenjena izuzetno pozitivno. U mojoj dizertaciji osvrnula sam se i na postupke Nataše 
Jovičić, Ministarstva kulture i Ureda predsjednice, odnosno problem hrvatske politike u 
odnosu na tzv. revizionističku historigrafiju, ovdje inače izuzetno cijenjenu. Danas je ta 
dizertacija dostupna praktički bilo kome na svijetu, a spomenute hrvatske institucije koje su 
zakazale izložene su ruglu koje i zaslužuju. Nadam se da će se do trenutka obrane moje PhD 
dizertacije stvari ipak popraviti.  

Ono što mi tražimo jest da se priznaju rezultati znanstvenih istraživanja objavljeni u radu koji 
je prošao recenzentski postupak i objavljen od strane najuglednije znanstvene institucije u 
Hrvatskoj, umjesto da Jasenovac i dalje bude leno onih koji su na funkcije postavljeni  po 
linijama Komunističke partije i s ciljem da do groba čuvaju davno skrivene tajne dok ih 
upravo za to nažalost plaćaju hrvatski porezni obveznici. Uostalom, nebrojeno ste puta i sami 
u Hrvatskom državnom arhivu svjedočili upornom radu i zalaganju mene i kolege Stipe 
Pilića, te kao povjesničar zasigurno shvaćate stvarnu pozadinu ovog problema. Naravno, 
ukoliko ni sada ne bude odgovara i pomaka u ovoj situaciji, ja ću nastaviti pisati (uz određene 
taktičke promjene) sve dok istina o događajima iz hrvatske povijesti i nacionalni interesi 
konačno ne budu zaštićeni. 

 



Ovo pismo zajedno sa svim prilozima bit će vam poslano i poštom. 

 
S poštovanjem, 
 
Blanka Matković 
PhD Researcher 
Politics and International Studies 
Faculty of Social Sciences 
University of Warwick 
Coventry, United Kingdom 
 

http://www2.warwick.ac.uk/fac/arts/history/students/eportfolios/hyrmad 

https://warwick.academia.edu/BlankaMatkovic  

http://www.researchgate.net/profile/Blanka_Matkovic  

http://uk.linkedin.com/pub/blanka-matkovic/50/978/220   

 

Email poslan 15.1.2015. Nataši Jovičić. Kopija je poslana Berislavu Šipušu u 

Ministarstvu kulture 

 

 

Postovana gdjo Jovicic, 

U Radovima Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru nedavno je objavljen rad 

"Poslijeratni zarobljenicki logor Jasenovac prema svjedočanstvima i novima arhivskim 

izvorima" (dostupan ovdje http://hrcak.srce.hr/index.php?show=toc&id_broj=10616) kojeg 

smo napisali kolega Stipo Pilic i ja. U radu su koristeni dokumenti koji ranije nisu spominjani 

u hostoriografskim radovima vezanima uz jasenovacki logor te time pridonese razotkrivanju 

istine o toj problematici. Tijekom istrazivanja i pisanja ovog rada primijetili smo veci broj 

podataka na vasoj web stranici koje ne odgovaraju podacima iz dokumenata tadasnjih 

jugoslavenskih vlasti. 

S obzirom da je JUSP Jasenovac javna ustanova koja se 100 % financira iz drzavnog 

proracuna Republike Hrvatske (preciznije Ministarstva kulture), a ne privatna udruga 

gradjana, nadamo se da ce vasi podaci biti nadopunjeni najnovijim otkricima u svrhu 

preciznog i istinitog informiranja domace i inozemne javnosti. 

 



 

Srdacan pozdrav, 

Blanka Matkovic 

MPhil Candidate 

Department of History 

Faculty of Arts 

University of Warwick 

UK 

 

 


